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Για αντίσταση και συλλογικό αγώνα, 

    για τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας, 
                                                                      για να ακουστεί δυνατά 
                                                                        η φωνή του κινήματος, 

                                                                   η φωνή της ζωντανής εκπαίδευση 

Συμμετέχουν- Στηρίζουν: 
 

Η  «Ανεξάρτητη Αγωνιστική Κίνηση» του συλλόγου «Αριστοτέλης» 

Η «Εκπαιδευτική Παρέμβαση»  του Α΄ συλλόγου Αθηνών 

Η «Ανεξάρτητη Παρέμβαση» του συλλόγου «Αθηνά» 

Η «Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση» του συλλόγου «Ρόζα Ιμβριώτη» 

H «Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση» του συλλόγου «Μακρυγιάννης» 

Οι «Δάσκαλοι σε Kίνηση» του συλλόγου «Παρθενώνας» 

Οι «Εκπαιδευτικοί σε δράση» του συλλόγου Ηλιούπολης « Μ.Παπαμαύρος» 

Οι Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις Π.Ε 
 

 

  

  

ΑΑΝΝ ΑΑ ΤΤ ΡΡ ΕΕ ΠΠ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΑΑ     ΑΑΝΝ ΥΥ ΠΠ ΑΑ ΚΚ ΟΟ ΥΥ ΑΑ     ΑΑ ΙΙ ΡΡ ΕΕ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΑΑ   

ΔΔΙΙΕΕΚΚΔΔΙΙΚΚΟΟΥΥΜΜΕΕ  ΤΤΟΟΝΝ  ΑΑΙΙΡΡΕΕΤΤΟΟ    

ΣΣ ΤΤ ΟΟ   ΑΑ ΄́   ΠΠ ΥΥ ΣΣ ΠΠ ΕΕ   ΤΤ ΗΗ ΣΣ   ΑΑ ΘΘ ΗΗ ΝΝ ΑΑ ΣΣ   --   ΣΣ ΤΤ ΟΟ   ΑΑ ΠΠ ΥΥ ΣΣ ΠΠ ΕΕ   --   ΣΣ ΤΤ ΟΟ   ΚΚ ΥΥ ΣΣ ΠΠ ΕΕ   

ΓΓ ΙΙ ΑΑ   ΤΤ ΗΗ ΝΝ   ΑΑ ΝΝ ΑΑ ΤΤ ΡΡ ΟΟ ΠΠ ΗΗ   

ΚΚ ΥΥ ΒΒ ΕΕ ΡΡ ΝΝ ΗΗ ΣΣ ΗΗ ΣΣ --   ΜΜ ΝΝ ΗΗ ΜΜ ΟΟ ΝΝ ΙΙ ΟΟ ΥΥ -- ΕΕ ΕΕ -- ΔΔ ΝΝ ΤΤ ,,     

ΤΤ ΗΗ ΣΣ   ΚΚ ΟΟ ΙΙ ΝΝ ΩΩ ΝΝ ΙΙ ΚΚ ΗΗ ΣΣ   ΒΒ ΑΑ ΡΡ ΒΒ ΑΑ ΡΡ ΟΟ ΤΤ ΗΗ ΤΤ ΑΑ ΣΣ ,,   

ΤΤ ΟΟ ΥΥ   ΦΦ ΤΤ ΗΗ ΝΝ ΟΟ ΥΥ ,,   ΕΕ ΥΥ ΕΕ ΛΛ ΙΙ ΚΚ ΤΤ ΟΟ ΥΥ ,,   ΣΣ ΧΧ ΟΟ ΛΛ ΕΕ ΙΙ ΟΟ ΥΥ   ΤΤ ΗΗ ΣΣ   ΑΑ ΓΓ ΟΟ ΡΡ ΑΑ ΣΣ   

ΤΤ ΗΗ ΣΣ   ΠΠ ΑΑ ΙΙ ΔΔ ΑΑ ΓΓ ΩΩ ΓΓ ΙΙ ΚΚ ΗΗ ΣΣ   ΚΚ ΑΑ ΙΙ   ΜΜ ΟΟ ΡΡ ΦΦ ΩΩ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΗΗ ΣΣ     ΟΟ ΠΠ ΙΙ ΣΣ ΘΘ ΟΟ ΔΔ ΡΡ ΟΟ ΜΜ ΗΗ ΣΣ ΗΗ ΣΣ   

ΤΤ ΗΗ ΣΣ   ΑΑ ΞΞ ΙΙ ΟΟ ΛΛ ΟΟ ΓΓ ΗΗ ΣΣ ΗΗ ΣΣ   ΚΚ ΑΑ ΙΙ   ΚΚ ΑΑ ΤΤ ΗΗ ΓΓ ΟΟ ΡΡ ΙΙ ΟΟ ΠΠ ΟΟ ΙΙ ΗΗ ΣΣ ΗΗ ΣΣ   ΣΣ ΧΧ ΟΟ ΛΛ ΕΕ ΙΙ ΩΩ ΝΝ ,,   ΜΜ ΑΑ ΘΘ ΗΗ ΤΤ ΩΩ ΝΝ ,,   

ΕΕ ΚΚ ΠΠ ΑΑ ΙΙ ΔΔ ΕΕ ΥΥ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΩΩ ΝΝ   

ΤΤ ΟΟ   ΚΚ ΛΛ ΕΕ ΙΙ ΣΣ ΙΙ ΜΜ ΟΟ   ΣΣ ΧΧ ΟΟ ΛΛ ΕΕ ΙΙ ΩΩ ΝΝ   ΚΚ ΑΑ ΙΙ   ΤΤ ΩΩ ΝΝ   ΑΑ ΠΠ ΟΟ ΛΛ ΥΥ ΣΣ ΕΕ ΩΩ ΝΝ   

Μ Ε  Τ Ο  Α Ν Ε Ξ Α Ρ Τ Η Τ Ο  Τ Α Ξ Ι Κ Ο  Ρ Ε Υ Μ Α  

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗ ΣΥΝΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΔΙΑΛΛΑΓΗ 



 

 
Η μαχόμενη εκπαίδευση δίνει την απάντησή της: 

 στον αντιδραστικό ρόλο της διοίκησης που καταργεί δικαιώματα, επιτίθεται για να 
επιβάλλει τις αντιεκπαιδευτικές επιλογές της, αποκρύβει, αυθαιρετεί, ρουσφετολογεί 

 στον κρατικό κυβερνητικό συνδικαλισμό και τους αιρετούς του 
          

Τα Υπηρεσιακά Συμβούλια (ΠΥΣΠΕ) είναι όργανα διοίκησης, στα οποία την πλειοψηφία έχουν τα διορισμένα μέλη. Ο 
κυβερνητικός και κομματικός έλεγχος είναι πλήρης, εφαρμόζουν και υλοποιούν τις επιλογές και τις επιταγές της 
εκάστοτε κυβερνητικής πολιτικής. Διοικητικές πράξεις, μεταθέσεις, αποσπάσεις, τοποθετήσεις, κ.λπ. εξαρτώνται από 
το ασφυκτικό πλαίσιο λειτουργίας των ΠΥΣΠΕ.  
Διοίκηση και ο υποταγμένος συνδικαλισμός στάθηκαν από κοινού εχθρικοί απέναντι στα δικαιώματα τις ανάγκες των 
εκπαιδευτικών και της εκπαίδευσης καθώς δεν ήταν λίγες οι περιπτώσεις στην ιστορία των ΠΥΣΠΕ όπου υπήρξε 
ανερυθρίαστη εναλλαγή ρόλων ανάμεσα σε Αιρετούς, Διορισμένους  και Προϊσταμένους. 
Στην εποχή των μνημονίων ο ρόλος των ΠΥΣΠΕ γίνεται ακόμη και ολοκληρωτικός. Τα υπηρεσιακά συμβούλια 
αναλαμβάνουν τη «βρώμικη δουλειά» για να παραβιαστούν εργασιακά δικαιώματα, να στηριχθεί η αξιολόγηση των 
εκπαιδευτικών, να στηθεί το αυταρχικό σχολείο, να επιβληθεί η υποχρεωτική μετάθεση των εκπαιδευτικών, να 
προχωρήσουν οι συμπτύξεις – συγχωνεύσεις τμημάτων για τις «ανάγκες» της υπηρεσίας, η ουσιαστική κατάργηση των 
οργανικών θέσεων με την αναγωγή σε ώρες εκπαιδευτικών αντί για τμήματα μαθητών  τον αριθμό των εκπαιδευτικών 
που θα υπηρετούν σε κάθε σχολείο.  
 

Το  ανεξάρτητο ριζοσπαστικό ρεύμα 
Οι Ανεξάρτητες Αγωνιστικές Κινήσεις- Παρεμβάσεις της  Α΄ Αθήνας, που συμμετέχουμε στο δίκτυο των 
Παρεμβάσεων Κινήσεων Συσπειρώσεων Π.Ε. δίνουμε τη μάχη μέσα στους συλλόγους διδασκόντων, τη γενική 
συνέλευση, τη διαδήλωση, για να ανατρέψουμε την αντιεκπαιδευτική, αντεργατική πολιτική. Μοναδικός δρόμος για 
την διασφάλιση, τη διεκδίκηση και διεύρυνση των εργασιακών δικαιωμάτων αποτελεί η συλλογική δράση και όχι η 
συνδιαχείριση της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής μέσα στα όργανα της διοίκησης. 
Η συμμετοχή μας εδώ και 4  χρόνια στο ΠΥΣΠΕ Αθήνας επιβεβαίωσε την άποψή μας ότι είχαμε μπροστά μάχες και 
συγκρούσεις ενάντια σε ένα ανεξέλεγκτο αυταρχισμό και επίδειξης δύναμης και εξουσίας από τη μεριά της διοίκησης. 
 Δώσαμε τη μάχη αυτά τα 4 χρόνια και καταφέραμε να κοντράρουμε, σε σημαντικό βαθμό, τις αυθαιρεσίες και να 
αναχαιτίσουμε τις αντιεκπαιδευτικές επιλογές. Με όλες τις αδυναμίες και τις παραλείψεις του, το ανεξάρτητο ταξικό 
ρεύμα, μέσα και έξω από το ΠΥΣΠΕ, λειτούργησε σαν άμμος στα γρανάζια των μηχανισμών της αντιεκπαιδευτικής 
πολιτικής. 
 Σπάσαμε το άβατο του υπηρεσιακού συμβουλίου βγάζοντας τακτικές ανακοινώσεις και υπερασπιζόμενοι  πάντα τη 
θέση των συλλόγων εκπαιδευτικών. 
 Δώσαμε επί δύο συνεχείς χρονιές τη μάχη να μη μετακινηθούν οι εκπαιδευτικοί, ως πλεονάζοντες από το ΠΥΣΠΕ Α’ 
Αθήνας σε άλλα ΠΥΣΠΕ μαζί με τους συναδέλφους και τους τοπικούς συλλόγους. Η επιβολή της μετακίνησης με κάθε 
τρόπο εκπαιδευτικών από το Α’ ΠΥΣΠΕ Αθήνας οδήγησε την κυβέρνηση σε απίστευτες μεθοδεύσεις και ενέργειες 
καταργώντας στην ουσία οποιαδήποτε διαδικασία και νομιμότητα. Η επιλογή αυτή δεν ήταν τυχαία. Έγινε στη 
μεγαλύτερη διεύθυνση και αποτελούσε ένα σαφές μήνυμα προς τους εκπαιδευτικούς, δηλώνοντας τους πως στην 
εποχή των μνημονίων, της τρόικας, δεν υπάρχουν εργασιακά δικαιώματα. Οι εκπαιδευτικοί αποτελούν μπαλάκι στα 
χέρια της διοίκησης που μπορεί να τους μετακινεί όποτε θέλει και για όσο θέλει.   
 Δώσαμε τη μάχη ενάντια στις καταργήσεις – συγχωνεύσεις σχολείων, καταφέρνοντας σε κάποιες περιπτώσεις να τις 
αποτρέψουμε, διατηρώντας οργανικές θέσεις που ήθελε διοίκηση και υπουργείο να καταργηθούν.  
 Επιδιώξαμε και καταφέραμε να δημοσιοποιούνται όλα τα λειτουργικά κενά. Καταφέραμε οι τοποθετήσεις να 
γίνονται με βάση τα μόριά των εκπαιδευτικών, να αναρτώνται στη σελίδα της διεύθυνσης ώστε να υπάρχει δημόσιος 
έλεγχος. Οι μετακινήσεις να περιοριστούν και να γίνονται μέσα από το υπηρεσιακό συμβούλιο ώστε και να ελέγχονται 
και να μη γίνονται αντικείμενο «εξυπηρέτησης» από τους αιρετούς και την υπηρεσία. 
 Οι συνάδελφοι που μένουν στη διάθεση της διεύθυνσης καθώς και οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί δηλώνουν 
πλέον σχολεία και όχι γραφεία, τα οποία άλλωστε έχουν καταργηθεί. 
 Ενημερώναμε τους εκπαιδευτικούς και τους συλλόγους της Α’ Αθήνας για τις συνεδριάσεις του υπηρεσιακού 
συμβουλίου και έτσι αναγκάστηκαν και αιρετοί που είχαν εκλεγεί με άλλα ψηφοδέλτια να το κάνουν. 
 Βρεθήκαμε δίπλα στους συναδέλφους που διώκονταν και πάντα σε συνεργασία με τους τοπικούς συλλόγους.  
 Επιμείναμε και καταφέραμε να γίνουν δεκτές σε πολλές περιπτώσεις οι αποφάσεις, όπου υπήρχαν των συλλόγων 
διδασκόντων, στις επιλογές υποδιευθυντών. 
 Εφαρμόσαμε την εναλλαγή στη θέση του αιρετού και δεσμευόμαστε να υπάρξει αλλαγή και των δύο αιρετών μας 
για την επόμενη διετία. 

Παντού και πάντα... 

 

……άάμμμμοοςς  σστταα  γγρρααννάάζζιιαα  ττοουυςς 
 

 



 Επιβάλαμε στη Διοίκηση την εφαρμογή της ισονομίας και την ίση μεταχείριση των εκπαιδευτικών και καταγγείλαμε  
τις διαπιστωμένες παρανομίες και αυθαιρεσίες της Διοίκησης. 
 Δώσαμε ξανά υπόσταση και περιεχόμενο στο ρόλο του αιρετού ως εκπροσώπου των εργαζόμενων εκπαιδευτικών 
που υπερασπίζεται τα εργασιακά τους δικαιώματα απέναντι στις αυθαιρεσίες και τον αυταρχισμό της διοίκησης, και 
όχι ως το μακρύ χέρι της διοίκησης που συνδιαλέγεται μαζί της καταπατώντας τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών 
δημιουργώντας έτσι πελατειακές και ρουσφετολογικές εξαρτήσεις.   
Δε διεκδικούμε το αλάθητο. Άλλωστε, έχουμε πλήρη επίγνωση ότι το κράτος, έχοντας την πλειοψηφία στο ΠΥΣΠΕ 
εφαρμόζει με ευλάβεια την πολιτική τους. Κάθε φορά που υπήρξαν κατακτήσεις ή ρωγμές έγιναν κάτω από τη 
σαφή κινητοποίηση των συλλόγων και των εκπαιδευτικών που με τη μαχητική τους παρουσία επέβαλαν τη θέλησή 
τους.  
 
 
 
 

      
 
 
 
πάντα μαζί με τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών, τις Γενικές τους Συνελεύσεις: 
- Για δυναμική εναντίωση στο νέο σχολείο της αγοράς, στην παιδεία του μνημονίου, που καταδικάζει την εκπαίδευση 
και τους μαθητές σε παιδαγωγική και μορφωτική οπισθοδρόμηση. Για να μη γίνονται οι αιρετοί γρανάζι του 
αυταρχικού μηχανισμού της διοίκησης, άλλοθι για την κάλυψη της εκάστοτε κυβερνητικής πολιτικής. 
-Η συμμετοχή μας στα όργανα αυτά δεν έχει ως σκοπό τη συνδιαχείριση της κυβερνητικής, αντιεκπαιδευτικής 
πολιτικής αλλά την υπεράσπιση των εργασιακών, συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών, των μορφωτικών 
– εκπαιδευτικών δικαιωμάτων και αναγκών των μαθητών και της δημόσιας, δωρεάν εκπαίδευσης. 
- Τα όργανα αυτά δεν αποτελούν για μας «άβατο». Το τι συζητείται εκεί, το τι αποφασίζεται και από ποιους θα 
δημοσιοποιείται σε όλους τους συλλόγους, σε όλους τους/ τις συνάδελφους.  
- Με τη συμμετοχή μας εκεί έχουμε στόχο την αποκάλυψη κάθε πτυχής της λειτουργίας τους, την απόκρουση, 
αποτροπή και το μπλοκάρισμα κάθε αντεργατικής, αντιεκπαιδευτικής προσπάθειας της διοίκησης μέσα, κυρίως, από 
την ενεργοποίηση του ίδιου του μαζικού κινήματος. Γνωρίζουμε ότι το πεδίο αντιπαράθεσης είναι εχθρικό. Το ΠΥΣΠΕ 
είναι αναπόσπαστο τμήμα του κρατικού μηχανισμού, κομμάτι εφαρμογής και εμβάθυνσης της αντιεκπαιδευτικής 
κυβερνητικής πολιτικής. Ο αιρετός δεν είναι ούτε γρανάζι της διοίκησης, ούτε μοναχική φωνή αντίστασης  απέναντι 
στην αντιεκπαιδευτική πολιτική. 
- Δε συναινούμε σε καμιά συγχώνευση, κατάργηση σχολείου, σε καμιά κατάργηση των ορίων των σχολείων, σε καμιά 
σύμπτυξη τμημάτων ή αύξηση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα. Σε κάθε περίπτωση (π.χ. λειτουργικού κενού, 
άδεια μακράς διάρκειας κ.λπ.) απαιτούμε  πρόσληψη νέου εκπαιδευτικού. 
- Δεν αποδεχόμαστε την ανάθεση υπερωριών – πολύ περισσότερο την ανάθεση υποχρεωτικών υπερωριών- την 
παραβίαση του διδακτικού και εργασιακού ωραρίου κάθε συναδέλφου που διδάσκει στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση 
και την προσχολική αγωγή, τις πολλαπλές μετακινήσεις από σχολείο σε σχολείο, ειδικά των συναδέλφων ειδικοτήτων. 
Δεν αποδεχόμαστε καμία μετακίνηση εκπαιδευτικού εκτός ΠΥΣΠΕ. Κανένας εκπαιδευτικός δεν πλεονάζει στην Α’ 
Διεύθυνση. Η κάλυψη των κενών δεν μπορεί να γίνεται εις βάρος των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών και των 
εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών. 
- Η απαράδεκτη κατάσταση της «ιδιαίτερης μεταχείρισης», της «ημετεροκρατίας», της «εξυπηρέτησης – ρουσφέτι», 
δεν αντιμετωπίζεται με ηθικολογίες αλλά με διαφάνεια – δημοσιότητα.  Όλα στο φως, αυτό θα είναι η πολιτική μας 
πρακτική, μετρήσιμα, αντικειμενικά  κριτήρια για όλους και όλες τις περιπτώσεις, δίπλα σε κάθε συνάδελφο/ισσα για 
τη  διεκδίκηση κάθε δίκαιου αιτήματος για την  αποκατάσταση κάθε αδικίας. 
Στη σημερινή εποχή του μνημονίου, της αξιολόγησης και των απολύσεων δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι  δεν θα 
αποδεχτούμε αλλά θα αντιπαλέψουμε με όλες μας τις δυνάμεις οποιαδήποτε προσπάθεια εφαρμογής της 
αξιολόγησης και οποιαδήποτε προσπάθεια απόλυσης εκπαιδευτικού. 

 
 
 

Οκτώβρης 2014 
 
 
 
 

 ΔΔιιεεκκδδιικκοούύμμεε  ττοονν  ααιιρρεεττόό  σσττοο  ΑΑ’’  ΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ  ΑΑθθήήννααςς  

πποουυ  ΔΔΕΕΣΣΜΜΕΕΥΥΕΕΤΤΑΑΙΙ::  



ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

  Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις Π.Ε. 
 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΥΣΠΕ ΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 
 
 

1 Αθανασούλα Ανθή 162ο Δ.Σ Αθήνας 

2 Αθανασόπουλος Αλέξης  67ο Δ. Σχ. Αθηνών 

3 Αθανασόπουλος Νικόλαος 8ο Δ.Σ. Ζωγράφου 

4 Αντωνίου Ανδρέας 120ο Δ.Σ. Αθηνών 

5 Αφατίδου Στυλιανή 81ο Δ.Σ Αθηνών 

6 Βουλαλάς Κλεάνθης 132ο Δ.Σ. Αθηνών 

7 Βουμβάκη Αιμιλία 75ο Δ.Σ. Αθηνών 

8 Γεωργαντζής Αργύρης 35ο Δ.Σ. Αθηνών 

9 Γεωργιόπουλος Γεώργιος 91ο Δ. Σχ. Αθηνών 

10 Γιαννάκης Νικόλαος 144 Δ.Σ. Αθηνών 

11 Γιαννόπουλος Γεώργιος 76ο Δ.Σ. Αθηνών 

12 Γκρέκας Παναγιώτης 12ο Δ. Σ. Ζωγράφου 

13 Γλωσσιώτης Γιώργος 135ο Δ.Σ. Αθηνών 

14 Γούνας Παναγιώτης 20ο Δ.Σ. Αθήνας 

15 Γράφου Ματίνα 63ο Δ.Σ. Αθηνών 

16 Δίπλα Αναστασία 31ο Νηπ. Αθηνών 

17 Δελώτη Μαριτίνα 82ο Νηπ. Αθηνών 

18 Διαμαντοπούλου Αρετή Α' ΚΕΔΔΥ Αθήνας 

19 Ζαρκινού Βάσω 15ο Νηπ. Ηλιούπολης 

20 Θαλάσση Ευθυμία 9ο Δ.Σ. Ηλιούπολης 

21 Θεοδωρίδου Βούλα  135ο Δ.Σ Αθηνών 

22 Θεοδωρόπουλος Θεόδωρος 38ο Δ.Σ Αθηνών 

23 Ιακωβίδης Δημήτριος 66ο Δ.Σ Αθήνας 

24 Καβακλής Λουκάς  144ο Δ.Σ Αθήνας 

25 Καλογερά Αλεξάνδρα 91ο Δ.Σ. Αθηνών 

26 Καλύβα Μαρία του Παύλου 58ο Δ.Σ. Αθηνών 

27 Καμπάνταης Σταμάτης 22ο Δ.Σ. Αθηνών 

28 Κατσορίδα Βαρβάρα 134ο Δ.Σ. Αθηνών 

29 Κιλουκιώτου Φωτώ 79ο Νηπ. Αθηνών 

30 Κιου Βιβή 82ο Νηπ. Αθηνών 

31 Κλιάφα Άρτεμις 1o   Δ. Σχ. Αθηνών 

32 Κουρκούνης Γεώργιος 28ο Δ.Σ. Αθηνών 

33 Κωλέτσου Χριστίνα 65ο Δ.Σ. Αθηνών 

34 Μάζαρης Βασίλειος  8ο Δ.Σ. Ζωγράφου 

35 Μαναγλιώτου Αργυρώ 8ο Δ.Σ. Αθηνών 

36 Μαριόλης Δημήτριος 12ο Δ.Σ. Αθηνών 

37 Μαυραγάνη Γεωργία 52ο Δ.Σ. Αθηνών 

38 Μιλτσακάκης Μιχαήλ 1ο Δ. Σχ. Καισαριανής 

39 Μπαλτάς Χαράλαμπος 35ο Δ. Σχ. Αθηνών 

40 Μπεβούδα Βασιλική 82ο Νηπ. Αθηνών 

41 Μπερμπατιώτη Δήμητρα 120ο Δ.Σ Αθηνών 

42 Μπιχαρικοπούλου Εύη 1ο Δ.Σ. Αθηνών 

43 Μότσιου Σπυριδούλα 15ο Νηπ. Γαλατσίου 

44 Νασιόπουλος Δημήτρης 59ο Δ.Σ. Αθηνών 

45 Νικολάου Βασιλική 49ο Δ.Σ Αθηνών 

46 Ντόνα Αικατερίνη  16ο Δ. Σχ. Αθηνών 

47 Ξύδης Γεώργιος 4ο Δ.Σ. Αθηνών 

48 Πανάγου Μαρίνα 144ο Δ.Σ Αθήνας 

49 Παπαγεωργοπούλου Σοφία 127ο Νηπ. Αθηνών 

50 Παπαδάκη Μαγδαληνή 14ο Νηπ. Αθηνών 

51 Παπαποστόλου Ελένη  115ο Δ.Σ. Αθηνών 

52 Παπαχριστοδούλου Νάσια  65ο Δ.Σ. Αθηνών 

53 Παπουτσής Δημήτριος 8ο Δ.Σ. Αθηνών 

54 Παραφόρου Άντα 5ο Δ.Σ. Γαλατσίου 

55 Πριμικύρη Ευαγγελία  3ο Δ.Σ. Ζωγράφου 

56 Προκόπη Αδριανή 66ο Δ. Σχ. Αθηνών 

57 Ρέππα Ντίνα 144ο Δ.Σ Αθηνών 

58 Σακελαροπούλου Αθηνά 144ο Δ.Σ. Αθηνών 

59 Σαπρανίδου Σωτηρία 49ο Νηπ. Αθηνών 

60 Σκοπελίτου Ειρήνη 79ο Δ.Σ Αθήνας 

61 Σκόρδου Ανδριάνα 8ο Δ.Σ. Αθηνών 

62 Σουρβίνος Χρύσανθος 2ο Δ.Σ. Γαλατσίου 

63 Σούλιου Δήμητρα 28ο Δ.Σ. Αθηνών 

64 Σπηλιοπούλου Αικατερίνη 8ο Δ.Σ. Ζωγράφου 

65 Στενού Μάγδα 52ο Νηπ. Αθήνας 

66 Στεφανοπούλου Έλενα Διάθεση 

67 Σύφαντος Νικόλαος 81ο Δ.Σ Αθηνών 

68 Ταζοπούλου Στεργιανή 132ο Δ.Σ Αθηνών 

69 Ταρλά Μαρία 12ο Δ.Σ. Αθηνών 

70 Τουανζόγλου Αργυρώ 15ο Δ.Σ. Αθηνών 

71 Τουρλούπης Κων/ος 93ο Δ.Σ  Αθηνών 

72 Τούλη Σοφία 12ο Νηπ. Γαλατσίου 

73 Τούντα Βούλα 1ο Δ.Σ Γαλατσίου 

74 Τραχανά Ελένη 108ο Δ.Σ. Αθηνών 

75 Τσαγκαράτου Αιμιλία 76ο Δ.Σ Αθηνών 

76 Φλίνδρη Αμαλία 113ο Δ.Σ Αθήνας 

77 Φόβου Μαρία 36ο Δ.Σ Αθηνών 

78 Χαλβατζιδάκης Δημήτρης 125ο Νηπ. Αθηνών 

79 Χαλικιά Τατιάνα 6ο Ειδ. Δ.Σ. Αθηνών 

80 Χαραβιτσίδης Πέτρος 132ο Δ. Σχ. Αθηνών 

81 Χλιβερού Κωνσταντίνα  140ο Νηπ. Αθηνών 

82 Χρυσόμαλλου Εύα  134ο Δ.Σ. Αθηνών 

83 Χωριανόπουλος Δημήτρης 18ο Δ.Σ. Αθηνών 

   
 

 


